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Do sad poznate vešalice za odelo iz- 
vodjene su ili iz drveta ili iz metala, ali 
tako da jednom napravljene uvek zadrža
vaju svoj oblik, usled čega se javlja ne
zgoda da se mogu koristiti za vešanje ode
la samo kod kuće. Ovim se pronalaskom 
ova nezgoda otklanja, i pruža se moguć
nost sopstveniku vešalice po pronalasku da 
svoju vešalicu može nositi svuda sobom u 
torbi, u tašni ili džepu.

Na priloženom nacrtu je pokazan jedan 
oblik izvodjenja vešalice po ovom prona
lasku i to: sl. 1 pokazuje vešalicu u sklop
ljenom stanju, a slika 2 pokazuje istu ve
šalicu, u umanjenoj razmeri, u razvijenom 
stanju spremnu za vešanje odela.

Vešalica po ovom pronalasku obrazo
vana je iz većeg broja malih štapova i 
koji su na poznat način sve po dva uza
jamno zglobljeni na krajevima kod 2 i 3 i 
u sredini kod 4 tako, da ista, kad je u 
razvijenom stanju, ima oblik rešetkastog 
tela obrazovanog iz niza rombova. Krajnji 
štapovi 5 izvedeni su kraćim, t. j. završa
vaju se odmah iza zgloba kod 4. Za dva 
zgloba koji se nalaze na podjednakom raz
maku,idući od sredine ovako sglobljenih 
štapova 1, vezana su dva lančića 6, koji se

sastaju u prstenu kuke 7. Zakivci, pomoću 
kojih se obrazuju zglobovi kod 2, 3 i 4, 
imaju malo manji prečnik od rupa u šta
povima 1, tako da, usled slobode zakivaka, 
vešalica u razvijenom stanju pri optereće
nju odelom zauzima malo povijeni oblik iz 
si. 2, tako, da potpuno odgovara pozna
tom obliku vešalice izvedene iz drveta ili 
metala.

Razvijanje i sklapanje vešalice je po 
sebi jasno iz samog nacrta.

Osim napred navedenih koristi vešalice 
po pronalasku postoji još i ta da se ista 
može koristiti za vešanje različite veličine 
odela na primer dečijih odela i odela od
raslih lica.

Patentni zahtevi:
Sklopljiva vešalica za odelo, naznačena 

time, što je po sebi poznato rešetkasto 
telo koje se može razvlačiti i koje se 
sastoji iz uzajamno ukrštenih i (kod 2, 3 i 
4) zglobljenih štapova (1) tako da se do- 
bija oblik niza rombova snabdeveno lan
čićima (6) koji su jednim krajem vezani za 
zglobove (3) a drugim krajem za prsten 
kuke (7) za zakačinjanje vešalice.
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